

# 女人三十走上燦爛光華路 胡定欣今年

快將踏入12

月，又是TVB頒

獎的日子。以往大家為視后爭崩頭，但

隨着雯女(鄧萃雯)與余詩曼退出唔玩，基

本上今年視后已是胡杏兒及陳法拉之爭，沒有驚喜

可言。反觀是今年女配角競爭甚為激烈，新一代性

感女神陳茵媺有男友陳豪撐腰，與長腿姐

姐陳敏芝各有捧場客。而剛到30歲，

自言是人生燦爛開始的胡定欣，

亦憑律師一角吸納不少Fans，更講

到出口，希望勇奪「女配角」，看來

今次「女配角」

大戰一觸即

發！

■定欣覺得30歲花樣年華，才是燦爛開始。

■定欣指若有新感情，也不會公開。

■她坦言恨擺女配角獎。

■定欣自爆有心儀對象。

## 劍指最佳女配角

剛踏入30歲的胡定欣早前放了一個悠長假期，心口掛着個「勇」字。她隻身拖着行李噙遠赴歐洲展開十日西班牙之旅。記者笑問單身的她可有像梁詠琪般在異國有豔遇？胡定欣笑盈盈地表示在西班牙車站看到一個俊男售票員，可惜對方忙於售票，令定欣只可看完就算，連傾談的機會也沒有，認真可惜。

近年不少人稱30歲以上有事業但沒拍拖的女人為「敗犬」，定欣未聽完記者的形容，已急不及待道：「女人30是花樣年華，30歲才是燦爛開始。你想想，我以前是一個靚妹，咁都唔識，經過時間的洗禮，經歷了不同的人與事，思想變得成熟，現在才是人生真正開始。」

### 主動出擊覓良緣

胡定欣入行以來緋聞不算多，曾公開承認的男朋友只有吳浩康，明明在對方低潮時對男方不離不棄，可惜男方最後卻戀上富家女莊思敏，更引發一段離奇的電視電梯內罵戰。比較新鮮的則與馬國明傳多年，去年更傳出分手，但兩人卻從沒有承認過。最新劇情是周刊指定欣主動箍煲，跟馬國明到新西蘭工作。寓箍煲於工作；加上行「奶奶」政策，終於與馬國明復合，關係疑幻似真。既然是盛放的鮮花，那麼該引來不少狂蜂浪蝶，但胡

一刻沒拍拖。感情事順其自然，亦不會一定要求高大威猛，最重要是感覺是否想與對方一起，也不強求是圈內人定圈外人，總之最主要是來。其實現在都有人追，若遇到合適對象，也覺得對方有意思，我便會主動出擊。這2至3年我都有試過主動出擊，現在都有心儀的對象。但就算拍拖也不會公開，因為不想被滋擾，到結婚才公開吧！啊，愈講愈多，唔得，我要同你講大把人追，咁先顯得有身價。可能有一日我決定結婚，會像Ada(蔡少芬)幾型，fax告訴大家她將結婚，大家都不知道她老公是什麼人。」

### 與黎耀祥對戲獲益良多

台慶頒獎禮將至，胡定欣又有兩線劇推出，更憑《法證先鋒3》周奕霏一角逐最佳女配角。在《法證3》中，胡定欣在劇中飾演的Eva已經做人媽媽。若是其他花旦，可能也難接受有一個年長8歲的女兒。「今次《法證先鋒3》我和黎耀祥飾演夫婦，亦是我第一次演律師、做人老婆及媽咪。演的過程我沒擔心以為都要做媽媽角色，反而擔心大家是否相信。拍的時候，我已經設定我是有了BB才結婚。劇中我個女好勁，話嘍就嘍，特別有一幕話要走，佢喊到收唔到聲，呢一幕我每次睇番，自己都喊。今次同祥仔合作，在他身上學到專業。祥仔天生是演員，我好開心幾次同佢合作，都沒被比下去，沒有人感覺我襯唔起祥仔，那已經是大家對我的肯定。祥仔對劇本有獨特的見解，有時對戲傾計已經教了我好多嘢，我放在自己袋中，慢慢消化，所以好期待下一個劇的合作。」

《法證3》的角色外間對定欣的演技給予高度的評價，但定欣心中更喜歡《萬凰之王》中的靜貴人，只因今次是定欣第一次演清裝劇。「《萬凰》是我第一次拍清裝，拍的時候真的好戰戰兢兢，整個過程都好緊張。我覺得生於那年代的人好似唔開心，可能是在宮內生活，每一日就盤算是否有人要傷害自己。就像彩藍是為了生存，才處心積慮走近皇上身邊，最後成為靜貴人，拍完都感到好累。而且穿上一對單子鞋好難行，可謂舉步維艱。但拍完這劇我從當初一步一驚心，到最後可以穿上鞋在廠中跑，當然也試過八字腳「拗柴」。為了這劇，我看了李翰祥導演1975年邵氏電影作品《傾國傾城》和《瀟灑泣血》作參考。」

### 為好友平反：杏兒好勤力

在《萬凰》中，胡定欣仿如一個古代無間道，周旋於胡杏兒和宣萱之中，但在戲外，她和胡杏兒情如姊妹，看見好友近年因表情貌似困字，而被某些網民稱為「胡囡囡」，定欣也為杏兒平反。「其實大家可否對杏兒公平一些？不要一小撮人在講杏兒的演技，大家就一窩蜂地跟着寫。杏兒是一個好勤力的人，從化妝到拿戲服都是親力親為，觀眾不喜歡就踩，這對她很不公平，沒理由。」

### 未為失落獎項而灰心

胡定欣1999年參加全球華人新秀歌唱大賽，晉身最後四強。之後，定欣再參加TVB第三屆Cover Girl選舉獲得全場總冠軍入行，那年她才20歲。TVB這份工至今做了10年，剛好可以拿老人金牌，尚算無大風大浪，穩穩定定。當人以為她可以09年在年憑《刑警》中的角色成為「最佳女配角」，卻不敵陳法拉，失落「最佳女配角」獎；反而憑《舞動奇跡第二季》出色表現，人氣急升，奪得《2008年萬千星輝頒獎典禮》「飛躍進步女藝人」。

當年輸給陳法拉令定欣在頒獎禮前在Facebook留言，狂呻不公平，連監製唐基明也出口駁她不值，難免會令人揣測當日賽果不公平。「每個人都想得到公平，那些唔開心的事由它過去吧。我只能說，有些事不是自己可以控制，只好做好自己本份。我沒有因為一次未能獲獎而灰心，因獎沒有人不想擺。特別是公司的頒獎禮，拿到獎是公司對你的一個肯定認同。今年的對手陳茵媺、陳敏芝呼聲高，我覺得大家都做得好好，但自己一直都好努力，界心機做飛躍進步，但因對手都是朋友，心情都很矛盾。老土講句，能入圍已經當拿了獎，但也希望今年再下一城拿獎，如果真係成事就是最好的Bonus。」

## 《鴻門宴》北京全球首映禮 黎明 張涵予豪情放歌



■眾演員出席《鴻門宴》全球首映禮。

香港文匯報訊(記者 凡文)昨日電影《鴻門宴》在北京舉行了盛大的全球首映禮。導演李仁港及主演黎明、張涵予、劉亦菲、馮紹峰、陳小春及安志杰等亮相。眾演員在發佈會現場大談劇中角色及拍攝感受。飾演劉邦的黎明和飾演張良的張涵予更在現場高歌助興。黎明表示：「劉邦從一個平民做到皇帝，這個過程中他有自己的信賴的兄弟和朋友，如果沒有這個團隊相信他，成功的機會肯定就是零。這其中，張良既

是他的謀士，也是了解他的朋友。」現實中，因戲結緣的黎明與張涵予關係也甚好。張涵予在北京配音時，黎明還曾親自前往探班。對於與黎明首次合作，張涵予笑着讚黎明說：「他是很認真刻苦的演員，我們合作得非常愉快。」張涵予又稱讚黎明具語言能力，通曉普通話、粵語、英語，所以他們交流絕無問題，自己唱歌也在行。結果在主持人要求下，與黎明合唱一曲。

### 馮紹峰真的哭不停

至於劉亦菲與馮紹峰於戲中演繹千古絕戀，亦非和馮紹峰在發佈會上均大爆拍攝期間，曾一度壓力很大，亦非回憶說：「我心理狀態一直挺好的，但是不知道為什麼拍《霸王別姬》那場戲時弱下去了。因為這是經典，你該演好，就會生成概念化的先入為主的觀念，所以重拍了很多次。好在最後拍出的效果導演很滿意。」至於馮紹峰就透露是導演推薦他去演該戲，不想讓導演失望，他說：「有一場是跟秋生哥的戲，拍了幾遍，我覺得導演不滿意，後

來我就聯想到，覺得我演不好場戲，我對不起導演，我真的是哭了，導演就像我父親一樣，我就哭得不行了。導演喊『卡』了之後還在不停的哭，最後導演滿意了，我覺得我沒有讓導演失望。」

### 小春拍戲淚戲飲酒壯膽

至於陳小春在片中飾演劉邦的「第一心腹」的樊噲，戲中還有灑淚戲，他自爆為了拍好那場戲還在拍攝前喝了半斤白酒壯膽，他說：「我以前是不會哭的，怎麼難受都不會哭。比如以前拍女朋友離開要哭，但她不是我女朋友怎麼哭？現在就不是了，拍的時候會用劇本，而且現在人成長了，慢慢對文字上面的故事，開始懂得了。」小春稱其實自己不勝酒力，喝一點就倒，故此黎明在旁看着也不禁擔心他說：「我當時勸他不要喝太多，他要停留在那個情緒裡面，我一直在替他擔心，他走之後昏倒，我就不知道。」



■馮紹峰大談拍戲辛酸，亦菲也認同。

## 阿Sa慶生日 助歌迷求婚成功



香港文匯報訊(記者 凡文)蔡卓妍(阿Sa)(圖右)日前在400歌迷悉心安排下，出席了「續Fun卓妍惹火會」BBQ生日會，與歌迷齊慶祝她最後一年的「2」字頭生日歲數。阿Sa當日特意預早兩小時到達會場，與一眾工作人員一起佈置會場，十分有心。此外，在活動中段，一位男歌迷趁機上台，緊張地想跟他於歌迷會認識的女朋友求婚，並望阿Sa能在場見證這重要時刻，最後該歌迷當然感動得淚流，並馬上答應，阿Sa亦即場獻唱《天梯》送上祝福。阿Sa表示：「今個生日會非常感動，看到歌迷長大，並見證着他們由結識拍拖到成家準備結婚了，希望他們永遠開心，期待將來有機會看到他們帶着小朋友來參加我們的聚會！」